

## 香港環保產業協會

### 共創綠色香港

本會自成立以來一直與中港及海外環保產業 和政府機構保持緊密聯繫。在 2000 年及 2001 年與廣東省環保產業協會及天津環保產業協會簽訂合作協議，並舉行多個技術交流會、考察團等，包括在港舉行「泛珠三角區域環保產業協會聯席會議」、日本環保合作團交流會、招待英美及國內環保訪問團等。

我們為了組織及提供一個較佳的溝通和合作渠道給本地環保業界及與環保相關的公司及機構，從而促進本地環保產業發展。

### 海外探訪交流團



協會每年獲香港貿發局支持到日本川崎市與當地政府及公司作技術交流，參觀川崎國際環境技術展並與當地政府官員和環保專業人士互相交流最新環保資料和心得



Hong Kong Environmental  
Industry Association  
香港環保產業協會



與香港工程師學會(環境分部)合辦的代表團參觀韓國的環保企業

### 展覽會



2022年香港國際環保博覽



Hong Kong Environmental  
Industry Association  
香港環保產業協會



2022年中國環博會(廣州)

### 與其他環保協交流



香港環保產業協會 x 香港綠色策略聯盟春季酒會，香港特區環保局局長謝展寰先生更為當日主禮嘉賓



每年協會被澳門國際環保合作發展論壇及展覽邀請為研討會講者



協會與香港綠色策略聯盟、香港能源服務協會及香港環保協會合辦 2020 年氫氣經濟會議



Hong Kong Environmental  
Industry Association  
香港環保產業協會



2011年9月5日，為加強港韓兩地企業之間在綠色產業領域的合作，鄭文聰會長(右二)代表香港環保產業協會與大韓商工會議所持續可能經營院簽署「促進綠色產業合作的諒解備忘錄」

### 推動環保產業

我們除了積極推動本港環保產業的發展，也提供一系列有關環保知識、管理、會計及經濟等課程予會員，務求達致提升環保工業的技術、工程及管理技巧，以改善其表現及增強於國際市場的競爭力。



成功申請工業貿易署「中小企業發展支援基金」，並舉辦一系列的「綠·贏·營」工作坊，協助本地中小企把環保概念匯入營商運作中，藉建立產業品牌來增強競爭優勢



時任環境局局長黃錦星先生與本會創會主席鄭文聰教授連同協會委員於 2018 年 10 月 25 日頒授感謝狀給 Eco Ambassadors